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Referat af generalforsamling i Støtteforeningen LOAs Venner på LOA Værft
onsdag d. 27. april 2022

Pkt. 1 Valg af dirigent
Bestyrelsen foreslog Leif Ervolder, der valgtes med akklamation.
Referent - Merete Bågøe.

Pkt. 2 Formandens beretning ved Bo Essenbæk
Den 10. december i år fylder LOAs Venner 9 år, hvilket også betyder, at vi nu er i
gang med vor 9. ordinære generalforsamling. Siden sidste generalforsamling har
bestyrelsen bestået af Merete Bågøe, Jytte Jacobsen, Carsten Petersen, Torben
Røgild, Michael Fossing og Bo Essenbæk, samt Kaj Ege som suppleant.

I 2021 har der været 1 sejlads med LOA for LOAs Venner, og vi har også haft
æbleskivearrangement i december.
I år er der planlagt to sejladser for LOAs Venner -  31. maj og 25. august. Se
nærmere på LOAs hjemmeside. Der er også udsendt invitation.
Webshoppen er tilføjet mulighed for køb af veste og tilkøb af en stregtegning af LOA,
som trykkes på ryggen af beklædningsgenstande.

Vi har fået ny kasserer Christian Toft, som er indstillet til valg til bestyrelsen.

Et medlem af LOAs Venner har tilbudt at betale forplejning for en evt. tur med LOA
for ukrainske flygtninge. Leif Ervolder arbejder med sagen og undersøger om det kan
placeres ind i et i forvejen tæt sejladsprogram for 2022. Bliver det aktuelt har
bestyrelsen besluttet at donere evt. øvrige udgifter i den forbindelse.

Der er et 100 års jubilæumsmærke på vej til LOA Rom, som stadig kan købes.

Vi har sammen med LOA planlagt en fælles bod på kajen under Tall Ship
arrangementet 4.-7. august i Aalborg, her vil også blive brug for jer, herom senere.
Boden skal jo bemandes i 4 dage.
Fra i dag har LOAs Venners fået sin egen hjemmeside - loasvenner.dk

Støtteforeningen LOA’s Venner støtter den tremastede barkentine LOA af Aalborg og LOA Værft. Foreningens midler benyttes
til støtte af skib og værft, blandt andet i form af donationer til vedligeholdelse, anskaffelse af udstyr og materialer til brug på LOA
og LOA Værft. Foreningen er åben for alle, der kan gå ind for dens formål og den optager såvel enkeltmedlemmer som
virksomheder, foreninger og lignende, hvor mange får adgang til medlemskab gennem én indmeldelse
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Siden vil løbende blive udbygget med alt relevant materiale og naturligvis et link til
LOA.dk.

De vigtigste planer for bestyrelsen i den nærmeste fremtid er at skaffe endnu mere
økonomisk bistand til LOA.

Vores mål for antallet af medlemmer i LOAs Venner:
2022 - 250 personlige medlemmer og 20 firmamedlemmer
2023 -  375 personlige medlemmer og 30 firmamedlemmer
2024 -  500 personlige medlemmer og 40 firmamedlemmer
Som I kan høre: Der er ikke noget i vejen med bestyrelsens ambitioner.

Derudover har vi naturligvis også planer om at søge donationer/sponsorstøtte i
samarbejde med Tall Ship Aalborg Fondens Fundraising udvalg.

Alt som har til formål at skaffe kapital til LOAs Venner har interesse, så til hele
venneskaren kan vi jo stille den opgave: Kom med en god idé, så vil det blive taget
op i bestyrelsen.
En mulighed er også at benytte os af medlemmernes evt. lyst til at få penge til at
yngle, naturligvis med det formål at en evt. gevinst skal komme LOAs Venner til
gavn.
Vi har tidligere talt om at benytte Spar Nord Fondens konkurrence: “10 til forskel”.
Det fik vi ikke gennemført. Nu er “10 til forskel” midlertidig lukket.

Tak til bestyrelsen for et godt og behageligt samarbejde i den forgangne tid.
Tak til alle for jeres opbakning om LOA.

Bo Essenbæk havde derudover bedt Michael Fossing om at komme med et indlæg
om overførslen af Limfjordens Træskibslaug til LOA og især, hvad det betyder for
LOAs Venner.

Limfjordens Træskibslaug blev stiftet i 2002 og har indtil den 31/12 2021 haft
værksted under den østre del af brorampen i Nr.Sundby.

Støtteforeningen LOA’s Venner støtter den tremastede barkentine LOA af Aalborg og LOA Værft. Foreningens midler benyttes
til støtte af skib og værft, blandt andet i form af donationer til vedligeholdelse, anskaffelse af udstyr og materialer til brug på LOA
og LOA Værft. Foreningen er åben for alle, der kan gå ind for dens formål og den optager såvel enkeltmedlemmer som
virksomheder, foreninger og lignende, hvor mange får adgang til medlemskab gennem én indmeldelse
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På nuværende tidspunkt er det ikke endeligt besluttet, hvordan det hele skal
organiseres, men oplægget er at vi fungerer teknisk under Herlufs ledelse på LOA
Værft, mens sejladserne og brugen af bådene vil blive besluttet i løbet af året.

Sidste år startede vi en ordning med at medlemmer af LOAs Venner kunne benytte
Krejleren til daglige sejladser naturligvis med hensyn til nødvendig sejlerfaring.
Ordningen har været en succes og vi vil gerne videreføre denne aktivitet sammen
med Utzon Spidsgatteren Trip, som er en 30 m2 sejlbåd.
Vi søger aktive medlemmer til at sejle og vedligeholde Krejleren og Trip.

Vi ønsker med aktiviteterne at øge kendskabet til LOAs Venner og på denne måde få
flere medlemmer og bidragsydere til driften af LOA.

Formandens beretning blev godkendt.

Pkt. 3 Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 2021 ved
kasserer Torben Røgild
Foreningen har pr. 31/12 2021 123 personlige medlemmer og 11 kollektive
medlemmer.
2021  - årets resultat - 26.494,14 kr
2021 - egenkapital pr. 31/12 2021  201.260,60 kr

Regnskabet blev godkendt.

Pkt. 4 Fastsættelse af kontingent ved Torben Røgild
Kontingentet for personlige medlemmer er i 2021 uændret 240 kr.

Pkt. 5 Valg af  bestyrelsesmedlemmer og suppleanter for bestyrelsen
Carsten Pedersen og Bo Essenbæk - begge blev genvalgt.
Derudover blev Christian Toft valgt ind i bestyrelsen.
Poul Erik Vinkler og Kaj Ege blev valgt som suppleanter

Bestyrelsen har herefter 7 medlemmer og 2 suppleanter.

Støtteforeningen LOA’s Venner støtter den tremastede barkentine LOA af Aalborg og LOA Værft. Foreningens midler benyttes
til støtte af skib og værft, blandt andet i form af donationer til vedligeholdelse, anskaffelse af udstyr og materialer til brug på LOA
og LOA Værft. Foreningen er åben for alle, der kan gå ind for dens formål og den optager såvel enkeltmedlemmer som
virksomheder, foreninger og lignende, hvor mange får adgang til medlemskab gennem én indmeldelse
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Pkt. 6 Valg af revisorer og suppleant for revisorerne
Mogens Pedersen og Poul-Erik Vinkler blev genvalgt som revisorer og Leif Ervolder
blev genvalgt som revisorsuppleant.

Pkt. 7 Indkomne forslag
Bestyrelsen foreslår vedtægternes §7.5 tilføjet: ”Ved stemmelighed er formandens
stemme afgørende.  Ændringen blev vedtaget

Indkommet forslag - §4.5 ændres til: “Forslag, der ønskes behandlet på
generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 1 uge inden afholdelse af
generalforsamling.”  Ændringen blev vedtaget

Pkt. 8 Eventuelt

Nørresundby d. 3. maj 2022

-----------------------------------------
Bo Essenbæk

------------------------------------------
Torben Røgild

-----------------------------------------
Jytte Jakobsen

-------------------------------------------
Merete Bågøe

-----------------------------------------
Carsten Pedersen

------------------------------------------
Michael Fossing

------------------------------------------ ------------------------------------------
Christian Toft Leif Ervolder

Støtteforeningen LOA’s Venner støtter den tremastede barkentine LOA af Aalborg og LOA Værft. Foreningens midler benyttes
til støtte af skib og værft, blandt andet i form af donationer til vedligeholdelse, anskaffelse af udstyr og materialer til brug på LOA
og LOA Værft. Foreningen er åben for alle, der kan gå ind for dens formål og den optager såvel enkeltmedlemmer som
virksomheder, foreninger og lignende, hvor mange får adgang til medlemskab gennem én indmeldelse
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